



В Ессентуках следователи СКР подарили ребятам из детского дома летнюю одежду



Сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили ребят в «Детском доме (смешанном) № 35».

В учреждении воспитываются 28 детей в возрасте [от 4 до 16](#) лет.

Выяснив заранее их пожелания, следователи купили и привезли ребятам летние футболки, кепки и мячи.



«Хорошо Вам отдохнуть на каникулах, чтобы осенью с новыми силами приступить к учебе и занятиям», - пожелали сотрудники Следственного комитета своим юным друзьям.

Изображения



02 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1361315>